

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой первый куни

Все бывает в первый раз. Я начал активно искать себе девушку. мне было всеравно, будь это отношения с интимом, или просто встреча разовая с интимом. Но мне хотелось интима. Ведь секса у меня вообще не было.

Я активно в интернете искал девушку. И в один день мне повезло. Мы обменялись фотографиями, поболтали, я ей сразу же сказал свою цель. И оказалось что она не против орального секса, что бы я сделал ей куни, и она мне мниет. И я понял что в этот день все свершится, секса конечно не будет, но за то оральный секс хотя бы.

Было 2 проблемы:

1. Время встречи (я работал днем, а вечером она никак не могла)

2. Место встречи (и я и она живем с родителями, денег на квартиру нет, хоть я и работал, но зарабатывал тогда мало)

Первый вопрос мы решили так, договорились встретится у парка, я как раз выйду на обед (парк не далеко находился), и на всякий случай отпрошусь дополнительно на 30 мин. Таким образом у нас 1.30 грубо говоря в распоряжении.

Второй вопрос тоже быстро решился, она согласилась в парке это сделать.

Вот мы встретились, я по дороге в парк заскочил домой, взял покрывало.

Мы зашли в парк, гуляли и присматривали место. Сложно объяснить место которое мы нашли, парк большой и удалось найти местечко, грубо говоря 2х2 квадратных метра, закрытые высокими кустами. Там мы и решили остаться.

Она легла, я начал ее целовать, грудь она чуть чуть приоткрыла, сказала что не любит когда ее грудь ласкают. Я настаивал, мол может другие не умеют, но у меня то может получится лучше. Но она всеравно отказалась. Поэтому после поцелуев, я спустился к киске. Я очень хотел ласкать ее тело, все тело покрыть поцелуями. Но увы обстановка это не позволяло.

Я начал ласкать ее киску. Я делал это впервые. Я ее целовал, лизал, старался делать языком разные движения. И я заметил как быстро она намокла, как она стонала. Я продолжал ее вылизывать. kkiss18.me. Через некоторое время она получила оргазм и попросила продолжить. Я продолжил ее лизать, целовать, потом начал пальчики в киску ее засовывать, как бы трахать ее пальчиками не переставая вылизывать.

Все это длилось где то 30 минут. Ей понравилось очень, она сказала что 3 раза смогла кончить, последнии два раза кончила благодаря пальчикам.

Я был рад что все получилось, и понадеелся что сейчас получу в благодарность миньет. Но не тут то было, она просто закончила одеваться, попрощалась и пошла. Я спросил ее а как же миньет, на что получил отказ, мол миньета не будет. За ней бежать я не стал, зачем, в конце

концов не насиловать же мне ее.

Настроение упало на целый день. Вечером я в интернете написал ей спросив зачем она так поступила, ей бы не было приятно если бы я так поступил. На что она ответила, что в одно время парень ее так же кинул, и на мне она просто отыгралась.

Мне было обидно тогда, но с другой стороны я был рад тому, что сделал куни и тому что первый куни у меня получился и девушка кончила 3 раза от моих ласк. Я и сейчас люблю улаживать девушек и доводить до оргазма своим язычком и пальчиками.

Вот так мой язычек лишился девственности ????